

## 神给人三个本能

上帝给我们三个本能，一个是食欲，不吃不喝我们会死，这个是逼不得已，上帝要给我们的本性。

二是睡眠欲，我们一天两天不睡，所有的问题就会来，最后就晕倒了，我们必定要睡眠，这是我们在地上的日子里面多练习。我们死亡的事，我们必有一天，眼睛闭着，眼睛再打开的时候，我们会是在天上或是地狱了。这是非常重要的事实中的事实，我们每一个来到世上亚当的后裔的终站就是这个了。

第三是性欲，这个性欲我们一句话说：我们要圣洁，尽量不要亲近女人、亲近男人、不要淫乱，不能单单用这一句话来一概而论的。你的生命、我的生命都经历过，这个性欲所带来的干扰，这个性欲所带来的试探。那既然上帝给我们这个性欲了，那么我们怎么能够享受这个性欲的本能呢？也是要圣洁也是要自由的！这两个原则我们必定要得着的。

这个我们失去的时候，整本圣经是一直强调的，其实挪亚时代的问题，是婚姻上的问题，性生活上的问题，生养儿女后代的问题来的。所多玛蛾摩拉的灭亡，这个是性方面的淫乱、然后，是不圣洁所带来的结果。以色列 12 个支派就是列国万民的祝福，连这以色列的 12 个支派当中，一个支派，便雅悯支派，我们看《士师记》的时候，我们会看到他们几乎都要被灭亡的，剩下 800 人，他们全部要灭亡的那样的情况。其实便雅悯支派是一个很蒙恩的支派，几乎因性生活紊乱几乎要灭亡的了。圣经强调的我们要清楚了解。

**节选自 2021 年 5 月 23 日主日信息：如何完全脱离血漏灾病，得以完全的圣洁和自由（利未记与我-18）**